

今日烟威·烟台综合

全省高速公路“不停车收费”下月投入运行

烟台四处收费站率先启用

本报烟台6月28日讯(记者 张琪 通讯员 李其波 宋晨光) 自7月1日开始,我省高速公路“不停车收费”投入运行,烟台市沈海高速公路福山收费站,荣乌高速公路杜家疃、黄城、龙口收费站四站率先启用。据介绍,由于收费不用停车,车辆经过收费站仅需要3-5秒,每条收

费车道通行能力达到800辆-1200辆/小时,收费站工作效率将大大提高。“不停车收费”其实就是电子收费,英文简写是ETC。在车辆上下高速公路ETC专用车道时,车载电子标签(简称OBU)与收费站微天线之间通过微波通讯,在不需要驾乘人员停车和收费人员任

何操作的情况下自动完成收费处理工作。对车主来说,要想选择“不停车收费”,只需办理“鲁通卡”、安装车辆终端即可。鲁通卡是我省联网高速公路电子收费专用缴费卡,同时也可作为高速公路通行卡使用。可以办理不停车收费手续的车辆,目前仅限于客车、轿车。山东省高速

公路电子收费客户服务烟台分中心设在芝罘区只楚路93号。

据了解,用户现在办理鲁通卡,有三项优惠政策:8月31日前,办理鲁通卡A卡(记账卡)的客车,可免费安装OBU(价值360元),免收鲁通卡工本费30元;8月31日前,在一张鲁通卡B卡(预付费卡)内一次

充值1000元及以上,可免费在一部客车上安装OBU(价值360元),免收鲁通卡工本费30元;2012年6月30日前,使用鲁通卡B卡(预付费卡)在收费车道缴纳高速公路通行费享受九五折优惠。

通行ETC车道时应当注意什么?据市公路局征收科介绍,只需将鲁通卡正确插

入电子标签,根据收费站车道标示牌提示,选择ETC专用车道减速通行,车速不得超过20公里/小时,并与前车保持10米以上车距。另外,安装电子标签的车辆,可以通行ETC专用车道和人工收费车道,通行人工收费车道时,需要从电子标签上取下鲁通卡,作为普通卡使用。

既游览了景点又考察了学校

高校“探点游”暑期受青睐

本报烟台6月28日讯(记者 苗华茂) 最近一段时间,烟台多家旅行社都推出了高校探点游线路,受到了不少高考生和家长的青睐,选此类线路的尤以一家三口一同出行居多。

“昨天我们刚从北京回来,去了五天,不仅游览了故宫、鸟巢、水立方,而且还对孩子最想报考的北京航空航天大学和北京邮电大学,进行了实地考察和全方位的了解。”27日上午,市民靳玉秋为记者讲述了他们的高校探点之旅。靳女士介绍,高考试题答案公布后,儿子就估算出自己的高考成绩大约在640-670分之间,这一分数报考北京的几所著名高校很有希望,但还是想到学校去现场看看,顺便咨询一下学校招生办最近几年的录取情况。于是,他们一家三口于6月

22日到了北京,一路上除了游览景点外,更多的是奔走于计划报考的高校之间。经现场考察,一家人将报考的学校锁定于北京航空航天大学。

南大街一家旅行社的王经理介绍,从6月中旬推出探点游以来,几乎每天都有十几位家长带着孩子前来报名,目前像北京、上海、南京等线路每天都能发出一个30人左右的团队,行程一般在5-7天,团费每个人不超过2000元。

“旅行社提前与当地高校进行了沟通,并根据高校举办招生说明会的时间表制定了线路的出发时间,到了之后家长可以面对面地向高校老师咨询有关问题,所以今年探点游做得很成功。”北马路一家旅行社的陈经理说。



故地重游

28日上午,烟台芝罘区所城里社区的30多名老人来到烟台大剧院参观。据悉,这些老人以前都是住在这里的,文化中心广场落成后,里边是个什么样,这些老人都没见过。所城里居委会了解情况后,便和烟台大剧院取得联系,让老人们把大剧院内部的各个设施都游览一遍,看到眼前如此壮观的场景,老人们感慨万千。

本报记者 赵金阳 通讯员 张力摄